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Στην καρδιά του καλοκαιριού, σε κλίμα… βαθιάς κατάνυξης, δυο μέρες μετά τον 15υγουστο, η αστυνομία
εκκένωσε την κατάληψη Terra Incognita, την παλιότερη της Θεσσαλονίκης. Στο κέντρο της πόλης, λίγα
μέτρα από την αρχαία αγορά, η αστυνομία απέκλεισε την περιοχή από νωρίς το πρωί, ενώ στην είσοδο
υπήρχε φορτηγό με οικοδομικά υλικά, λογικά για κάποια ασύμβατη με το διατηρητέο κτήριο παρέμβαση.
Αλγεινή εντύπωση προκαλεί το πράσινο φως που δόθηκε από την πρυτανεία του ΑΠΘ, του οποίου
ιδιοκτησία είναι το διατηρητέο κτήριο που στέγαζε την κατάληψη.

Προτεραιότητα για το ΑΠΘ δεν είναι η διασφάλιση υγειονομικών συνθηκών φοίτησης κι εργασίας για την
ακαδημαϊκή κοινότητα, αλλά η «αξιοποίηση» της ακίνητης περιουσίας του από το τουριστικό/
επισιτιστικό κεφάλαιο, όπως ήδη συμβαίνει με άλλα κτίρια.

Είναι εμφανές ότι οι πρυτανικές αρχές του ΑΠΘ διαχρονικά νοιάζονται περισσότερο να κάνουν δώρα σε
κάθε λογής επιχειρηματίες και όχι στο να αποδώσουν κτίρια κομμάτι της πολιτιστικής κληρονομιάς της
πόλης στο λαό ή, πολύ περισσότερο, να μεριμνήσουν για την στέγαση των φοιτητών του ΑΠΘ, παρά τα
χρόνια προβλήματα στέγασης και διαβίωσης που επανέρχονται συνεχώς με τις ήδη υπάρχουσες εστίες.

Προτεραιότητα για την κυβέρνηση είναι η καταστολή, είναι το μάλωμα της νεολαίας, το κούνημα του
δαχτύλου υπέρ της ατομικής ευθύνης. Καμιά προτεραιότητα στην ύπαρξη δημόσιων χώρων αναλογικά
αρκετών με τους κατοίκους των πόλεων, υγειονομικών μέτρων προστασίας της ζωής και της εργασίας,
ανθρώπινες συνθήκες διαβίωσης για όλους και όλες. Προτεραιότητα είναι να σπαταλούνται πόροι και να
στέλνονται ΜΑΤ σε καταλήψεις και όχι να παρέχονται πόροι για την ενίσχυση του ΕΣΥ εν μέσω πανδημίας
και να προσλαμβάνεται το απαραίτητο υγειονομικό προσωπικό.

Η εικόνα της εκκένωσης στη Θεσσαλονίκη δεν είναι πρωτόγνωρη, αλλά συνδέεται έντονα με όλες τις
κατασταλτικές πρακτικές που εντάσσονται στο γνωστό, νόμος και τάξη’ της κυβέρνησης, που την ίδια
στιγμή που αδυνατεί να πάρει στοιχειώδη μέτρα, αλλά και τις ευθύνες της για την νέα έξαρση της
πανδημίας, παρουσιάζει τέτοιες κινήσεις σαν επιτέλεση του φοβερού κυβερνητικού της έργου.

Μάλιστα, αμέσως μετά την ψήφιση του νόμου για την απαγόρευση των διαδηλώσεων και εν όψει της
φετινής «ακυρωμένης» ΔΕΘ, η αστυνομία κάνει και φέτος προετοιμασία και επίδειξη δύναμης λίγο καιρό
πριν, προσπαθώντας να τρομοκρατήσει το λαϊκό και εργατικό κίνημα. Σε ένα σημείο της πόλης που
βρίσκεται το Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης, γραφεία πολιτικών οργανώσεων και συλλογικοτήτων,
δημόσιοι χώροι που συγκεντρώνεται η νεολαία της πόλης.

Αντί για ΜΑΤ στις καταλήψεις και τις πλατείες, να προσληφθούν γιατροί και νοσηλευτικό
προσωπικό στα νοσοκομεία.

Αντί για εκκενώσεις καταλήψεων, να δοθούν τα άδεια σπίτια στους/στις άστεγους/ες και όσους
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τα χρειάζονται.

Το εργατικό και νεολαιίστικο κίνημα δεν τρομοκρατείται- δε φιμώνεται, δεν καταστέλλεται!
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